

Экологи заявили о необходимости России и Монголии ратифицировать конвенцию 1991 года

Международная коалиция «Реки без границ» предлагает России и Монголии сообща выработать совместный механизм управления водными ресурсами.

Это поможет решить вопросы, связанные со строительством Монгольской ГЭС на Селенге.

Коалиция считает, что необходимо ратифицировать конвенцию об оценке воздействия на окружающую среду в трансграничном контексте.

Конвенция была принята Россией и Монголией ещё в 1991 году, но парламенты обеих стран так и не ратифицировали ее. В этом документе прописаны все моменты взаимодействия сторон. В том числе, по доступу к документации проекта, общественное участие на затрагиваемых территориях.

По мнению Александра Колотова, российского координатора коалиции, необходимо выработать совместный механизм управления водными ресурсами. Должен учитываться интерес не одной, а всех стран. Это важный вопрос, так как Россия и Монголия имеют много трансграничных бассейнов.

Сейчас Монгольская сторона не хочет, чтобы «вода бесплатно вытекала» за ее границы.

Россия и Китай активно используют реки для получения электроэнергии, при этом Монголии продают избыток этой энергии. Естественно, монгольским чиновникам такая ситуация не по душе. В связи с чем они намереваются решить проблему строительством новых ГЭС. Хотя запасы каменного и бурого угля в Монголии позволяют без проблем обеспечивать все потребности страны только тепловыми электростанциями.

Напомним, что в Монголии планируется построить три ГЭС (на Селенге и двух её притоках). Экологические организации выступают против этих проектов, так как существует вероятность того, что строительство негативно скажется на уровень Байкала и на его экосистему в целом.

Источник фото: 03grb.ru

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)